

## 郑州银行大胆创新服务模式 “手机+鼠标”，足不出户即可完成各种金融业务 “手机随身，银行随行”不再是梦想

作为中原地区规模最大的一家本土金融机构，郑州银行电子银行业务以客户为导向，通过网上银行、手机银行、网上支付、ATM等电子渠道为客户提供“手机+鼠标”式的便捷服务，电话银行967585为您提供24小时的人工咨询服务，让您足不出户即可享受到账户查询、转账、网上购物、代购机票火车票、资金归集、公用事业代缴费等多项尊贵体验。

郑州晚报记者 倪子 刘卫清  
通讯员 刘兆赞



### — 电子银行0费率，免费服务伴您行

郑州银行自推出网上银行、手机银行业务以来，除了不断拓展电子银行服务功能外，更为客户提供越来越多的增值服务，让广大客户收获惊喜体验和尊贵享受。目前，金融同业在客户网上银行、手机银行在开户时因为有网盾、电子证书等成本，需要收取客户30~100元的费用，且在办理跨行转账汇款时同样要收取金额不等的费用。

而郑州银行网上银行、手机银行自推出以来便为客户提供网银服务、手机银行全免费的增值服务。目前，客户在郑州银行开办网上银行业务即可免费获得网盾(USBKEY)和数字证书服务，免收客户网上银行服务费和手机银行服务费。除此之外，客户通过网上银行、手机银行办理跨行转账业务均免收客户跨行转账业务手续费，实现跨行转账零手续费。

### — 电子银行功能全，方便快捷招招鲜

对于多数上班族而言，利用工作时间内到营业厅办理业务往往会影响到工作，而在一天繁忙工作后到银行办理业务时却发现银行已经下班，电子银行的出现为客户解除了这些烦恼。

郑州银行电子银行提供了水、电、气、暖、移动、有线电视费用等多项代理居民生活缴费服务，客户可以通过郑州银行的网上银行、手机银行、电话银行、

缴费通等电子渠道无手续费缴纳多项费用，另外，通过郑州银行的电子支付渠道还可以办理银行卡查询、转账、传真、自助现金业务处理等多种业务。

客户不用再为办理银行业务排队而烦闷、不用再为银行下班无法汇付而苦恼、不用再因账款往来而苦找银行网点、不用再因公务繁忙而延误金融商机。

### — 电子银行措施优 保驾护航不用愁

电子银行支付渠道的飞速发展，既让我们享受到了新技术发展带来的成果，也感受到了新的威胁和不安因素。郑州银行推出一系列措施，为客户的安全使用保驾护航。

例如，网上银行采用私密问题验证机制，对非常重要的私密信息设置必须要通过私密问题的验证方可进行，增加安全保障。

为防范钓鱼网站，个人网银采用预留信息验证功能，客户设置后的预留信息会显示在网银页面的左上角客户信息栏内，每次登录网银后可查验该信息，核实该信息的准确性、一致性，可帮助客户有效识别钓鱼网站。

此外，郑州银行全面采用带有物理按键确认的触发式USBKey，该种USBKey的投入将大大增加客户网银的交易安全，可有效防范因USBKey未及时拔出而被非法远程协助的风险。

购买“安心宝贝”产品，即可获得儿童专属大礼

## 新华保险 打造“安心健康”儿童节

新华保险网上商城在六一节日期间，专门为孩子们打造了一场节日惊喜。此次六一送惊喜活动于5月27日正式启动，一直持续到6月16日。活动期间，凡购买新华保险网上商城的“安心宝贝”产品，即可获得儿童专属大礼。

作为保险行业的“领头羊”之一，新华保险在这样一个特别的节日，为孩子们准备一份爱的保险，无疑是一份特别的礼物。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 张甲磊

### 六一投保连环中大奖

本次新华保险网上商城不仅全面为家长们开启“珍爱子女”的特别通道，更为孩子们打造一个“安心健康节”。活动期间，凡购买新华保险网上商城的“安心宝贝”产品，选择一次缴清、3年缴、5年缴且保额在20万及以上，就能获得价值999元的北京儿童医院“宝宝呼”问诊卡一张；选择其他缴费方式和保额的家长，也将得到300元乐友孕婴童网礼金卡一张。

而对于孩子们，新华保险网上商城自然

也会满足他们在节日期间想要得到节日礼物的强烈渴望。在此期间凡购买新华保险网上商城“成长无忧”的产品，均可为孩子赢得乐高积木一个。男孩子们将会拥有“乐高创意百变组超级赛车”带来的惊喜，女孩子们将会得到“乐高-女孩系列-米娅的卧室”带来的享受。活动期间，凡购买“成长阳光”产品且单张保费年缴满3500元及以上，即送1000元京东礼品卡一张！到京东上为宝宝淘大礼。

### 打造“安心健康”儿童节

“玩是孩子们的天性，所以此次活动中，新华保险专门设置了两大幸运抽奖环节。活动期间，同一投保人累计保费达20000元及以上的客户可参加抽奖，抽奖奖品为5000元的携程网任我行礼品卡一张。家长们在保证孩子安全、健康的前提下，带上宝宝、全家一起去旅游。”此外，新华保险网上商城相关负责人介绍，活动期间，凡购买本活动产品的客户，保单号尾数是6或1的幸运者，还将额外获得一份惊喜大奖。

目前，新华保险网上商城的儿童节主题活动已全面进入最后的筹备阶段，近期也接到了很多家长的来电咨询。对此，新华保险网上商城的负责人称：“孩子是祖国的花朵，我们有责任为千千万万的家长，为孩子们未来的健康、快乐规划，为孩子们打造一个安心健康的儿童节。”

在这样一个特别的节日，为孩子们准备一份爱的保险，无疑是一份特别的礼物。我们也期待新华保险网上商城，能带给广大父母和孩子一个精彩纷呈的儿童节。

## 家有闲资巧理财

最近20年间，人们讲究投资理财，先是炒股，而后炒汇，再是炒房、炒金……财富管理已经成为时尚。其实，理财并没有绝对的对错标准。理财先了解以下策略：

**做到知己知彼** 所谓“知己”，就是投资者首先要真实地对自己和家庭的性格特点、智力和知识结构、社会阅历进行客观的分析，从而正确评价自身性格特征和风险偏好；清楚个人和家庭的财务资源有哪些、有多少，适宜做哪些方面的投资。

**所谓“知彼”，就是对个人理财产品的内容和风险状况、宏观经济环境及对个人理财产品的影响要有所了解。**

**掌握投资组合的艺术** “不要把鸡蛋放在同一个篮子里，也不要放在一个篮子里只放一个鸡蛋”，这是进行分散投资的至理名言。投资理财好比打仗，投资者可依据自己的实际情况，将资金分成“守、防、攻、



战”四种投资理财形式，根据产品和市场风险不同、个人需求不同，让资金在具有不同特点的理财产品层面上发挥不同作用。

**适时调整资产结构** 影响个人金融理财活动的因素无论来自内部的自身条件，还是外部环境条件，都不会是固定的，所以投资者在确定理财目标，制订个人金融理财规划，合理配置资金开始运作之后，必须根据各种内外因素的变化，适时调整自己的资产结构，才能降低可能产生的风险，达到提高收益的目的。 倪子



## 五月收官 精彩可期

周一开盘低开后反弹，延续上周五震荡整理态势，围绕5日线震荡，收盘成功守住了89天线，并站上了5日线，最终收出阳十字，两市总成交量较上一交易日有所放大。从短线技术指标上看，大盘仍有上行动力，或冲击前期缺口。

本周是5月最后一个交易周，本周走势决定月线形态。大盘上周经过连续两个交易日的回踩之后，周线收出阳十字星，正如我们上周在文章中所说的，日线震荡不影响上行态势。加上本周一大盘虽然强势震荡整理，但是最终实现红周一。

周二大盘基本平开，仍然维持周一的

震荡态势，盘中回踩10日线处遇支撑反弹，之后震荡上行，直冲前期缺口位置，连续站上5、10日线，最终收中阳线，两市总成交量较上一交易日大幅增加。经过两日的震荡，大盘消化了2300点整数位的压力，并形成回踩的有效确认，为进一步向上创造条件。

本周还有三个交易日，也是本月的最后三个月交易日，大盘有望在最后三个交易日中实现空中加油走势。经过周二的逼空走势，大盘消除了分歧，走势更加确定，五月收官也更加精彩。

操作上，建议投资者保持中线思维，积极投资者可利用震荡调仓换股。后市关注题材板块的操作机会。(以上投资建议仅供参考。)

东海证券电话：0371-68080688  
东海证券明星投资顾问 张维